PROTOKÓŁ NR XLIII/23
Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
zwołanej na dzień 11 maja 2023 r.

 Obrady rozpoczęto o godz. 1204, zakończono o godz. 1250

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 18 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu oraz Członek Zarządu Bogusław Zaborowski. 
Obrady sesji prowadził Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Goleniowskiego Paweł Gulbinowicz.    

II. Porządek obrad po zmianach.
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z XLII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
30 marca 2023 roku.
4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. 
z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej 
i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2022. 
6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2022. 
7. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.  
8. [bookmark: _Hlk135209098][bookmark: _Hlk135209309]Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 r.  
9. Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2023-2035.
10. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski.
11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego.
12. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.    
13. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu.  
14. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
15. Odpowiedzi na interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 
16. Zamknięcie obrad sesji. 

III Przebieg posiedzenia 
Ad 1. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, Paweł Gulbinowicz dokonał otwarcia XLIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego. Następnie w oparciu o listę obecności stwierdził, że jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad 2. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, Paweł Gulbinowicz przedstawił porządek obrad sesji i zapytał, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 

Starosta Tomasz Stanisławski wniósł o wprowadzenie do porządku obrad sesji:
- w nowym punkcie 10 projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski,
- w nowym punkcie 11 projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego.
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba wniósł 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji w nowym punkcie 12 projekt uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, Paweł Gulbinowicz poddał pod głosowanie wniosek Starosty Tomasza Stanisławskiego o wprowadzenie w nowym punkcie 10 projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski.

W wyniku głosowania: 
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego uzupełniła porządek obrad sesji o nowy punkt 10 projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk135048891]Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, Paweł Gulbinowicz poddał pod głosowanie wniosek Starosty Tomasza Stanisławskiego o wprowadzenie w nowym punkcie11 projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego.

W wyniku głosowania: 
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego uzupełniła porządek obrad sesji o nowy punkt 11 projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, Paweł Gulbinowicz poddał pod głosowanie wniosek Przewodniczącego o wprowadzenie w nowym punkcie 12 projekt uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi. 

W wyniku głosowania: 
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego uzupełniła porządek obrad sesji o nowy punkt 12 projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Ad 3. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu, Paweł Gulbinowicz poinformował, że protokół z XLII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 30 marca 2023 r. był wyłożony do wglądu w Biurze Rady i zapytał, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do powyższego protokołu. 

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z XLII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 30 marca 2023 r. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację nt. aktualnej sytuacji 
w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu.   

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższą informację.

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Arkadiusz Guziak, radny Kazimierz Lembas, Starosta Tomasz Stanisławski.

[bookmark: _Hlk118879037]W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 1 radny
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk135123547]Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2022, który stanowi zał. nr 8 do protokołu.  
Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/279/23 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2022.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 9 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/279/23 stanowi zał. nr 10 do protokołu.  

[bookmark: _Hlk135208898]Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2022, który stanowi zał. nr 11 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk135208996]
Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/280/23 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2022.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 12 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/280/23 stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

Ad 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów. Projekt uchwały stanowi zał. nr 14 o protokołu.   

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/281/23 w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 15 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/281/23 stanowi zał. nr 16 do protokołu.  

Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 r., który stanowi zał. nr 17 do protokołu.

[bookmark: _Hlk135209489]Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 
W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/282/23 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 r.  

[bookmark: _Hlk135295160]Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 18 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/282/23 stanowi zał. nr 19 do protokołu.  

Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2023-2035, który stanowi zał. nr 20 do protokołu.

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/283/23 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2023-2035. 

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 21 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/283/23 stanowi zał. nr 22 do protokołu.  

Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski, który stanowi zał. nr 23 do protokołu. 

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 14 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 4 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/284/23 w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 24 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/284/23 stanowi zał. nr 25 do protokołu.  

[bookmark: _Hlk135210179]Ad 11. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego. Projekt uchwały stanowi zał. nr 26 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk135294893]Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 9 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/285/23 w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 27 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/285/23 stanowi zał. nr 28 do protokołu.  

Ad 12. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, który stanowi zał. nr 29 do protokołu.

Radna Aneta Kijowska-Gach prowadząca wspólne posiedzenie wszystkich Komisji stałych Rady poinformowała, że Komisja Budżetu i Infrastruktury i Komisja Rewizyjna, Komisja Spraw Społecznych i Oświaty i Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 maja 2023 r. pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań 
w tym zakresie, wobec czego Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

W wyniku jawnego głosowania:
Za			- 14 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 4 radnych
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XLIII/286/23 w sprawie rozpatrzenia skargi.

Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 30 do protokołu.

UCHWAŁA NR XLIII/286/23 stanowi zał. nr 31 do protokołu.  

Ad 13. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Paweł Gulbinowicz przedstawił pismo Zakładowej Organizacji Związkowej NSZZ „Solidarność” 80 Pracowników Domu Pomocy Społecznej w Nowogardzie, Smużyny 2 dotyczące braku odpowiedzi Starosty Goleniowskiego na pismo z dnia 21.11.2022 r. w sprawie podwyżki płacy zasadniczej pracowników DPS-u. Pismo stanowi zał. nr 32 do protokołu. 
Ponadto Wiceprzewodniczący Rady poinformował, że wszyscy radni złożyli 
w ustawowym terminie oświadczenia majątkowe za 2022 rok. 
W powyższym temacie głos zabrały następujące osoby: radny Arkadiusz Guziak, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Arkadiusz Guziak, radny Kazimierz Lembas, Wicestarosta Tomasz Kulinicz

Ad 14. 
1. Radny Kazimierz Lembas wniósł o udzielenie informacji jakiego ciśnienia gazociąg będzie budowany w miejscowości Kulice, ponieważ mieszkańcy otrzymali informację, że to będzie gazociąg średniego ciśnienia i nie będą mogli podłączyć swoich domów do takiej instalacji. Czy prawdą jest, że PGNIG wstrzymało wydawanie warunków przyłączeniowych?  
2. Radna Beata Baryluk-Starczewska złożyła zapytanie o przebudowę drogi powiatowej na odcinku Mosty-Burowo. /zapytanie stanowi zał. nr 33 do protokołu/
3. Radny Arkadiusz Guziak wniósł interpelację w sprawie prowadzenia SCM 
w Goleniowie Sp. z o.o. /interpelacja stanowi zł. nr 34 do protokołu/
4. Radny Arkadiusz Guziak wniósł interpelację w sprawie przygotowania szkół  ponadpodstawowych w Powiecie Goleniowskim do zwiększonej liczby uczniów./interpelacja stanowi zał. nr 35 do protokołu/ 

Ad 15. Na zapytanie radnej Beaty Baryluk-Starczewskiej odpowiedzi udzielił Dyrektor WDI Bogusław Zaborowski, następnie głos zabrała radna Aneta Wysoszyńska 
w sprawie interpelacji radnego Kazimierza Lembasa. Na pozostałe wnioski, interpelacje i zapytania radnych odpowiedzi zostaną udzielone radnym na piśmie. Na zakończenie głos zabrał radny Sylwester Górzny z informacją o wyjazdowym posiedzeniu Komisji Spraw Społecznych i Oświaty w dniu 16.05.2023 r. Następnie Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur poinformował radnych, że w związku ze zmianą ustawy o finansach publicznych sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze nie będzie nie będzie przygotowywane.    
Ad 16. Wobec wyczerpania porządku obrad XLIII Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Wiceprzewodniczący Rady Paweł Gulbinowicz dokonał zamknięcia sesji o godz. 1250 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad XLIII sesji Rady Powiatu z dnia 11 maja 2023 r. stanowi zał. nr 36 do protokołu. 
         
    Wiceprzewodniczący Rady Powiatu

               			                           Paweł Gulbinowicz

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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